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Передмова 

 
Навчально-методичний посібник охоплює матеріал з теми ,,Die Kunst“, що 

розкривається у підтемах ,,Was ist Kunst?“, „Museen und Ausstellungen“, „Theater“, „Kino“, 

,,Baustile und Epochen“, ,,Bildwerk“, „ Malerei“, ,,Musik“, ,,Literatur“. Його зміст актуальний та 

інформативний. 

Мовний матеріал, який зібраний у пропонованому посібнику, спрямований на 

розвиток соціокультурної компетенції і відбиває сучасні реалії в країнах, мова яких 

вивчається. Текстовий матеріал і його країнознавча орієнтованість стимулюють інтерес 

студентів / учнів, створюють оптимальні умови для поступового формування комунікативної 

компетенції у цілому та її складових зокрема. Лексико-фразеологічний матеріал, а також 

достатня кількість вправ і завдань сприяють розвитку й удосконаленню умінь та навичок 

усного та писемного мовлення. 

Для закріплення й активізації лексики у посібнику вміщено низку комунікативних 

вправ та завдань, які передбачають різні форми роботи, а саме: дискусії, обговорення, 

рольові ігри тощо. На особливу увагу заслуговують запропоновані проектні завдання до 

кожної з тем, які дозволяють систематизувати матеріал та водночас сприяють розвитку умінь 

та навичок самостійної роботи.  

Навчально-методичний посібник складається з десяти розділів, які послідовно 

розкривають зміст основної теми ,,Die Kunst“. Кожен з розділів містить низку навчальних 

текстів з дотекстовими та післятекстовими завданнями, вправи на закріплення лексичного та 

граматичного матеріалу, діалоги та завдання до них, систему ситуативних вправ 

комунікативного характеру, які спрямовані на розвиток навичок говоріння, словник 

найуживанішої лексики до теми. Привертають увагу виділені мовні кліше до окремих 

завдань та короткі жарти у кінці кожного розділу. Підібрані ілюстрації полегшують 

сприйняття змісту навчального матеріалу. В останньому розділі «Texte zum Diskutieren“ 

пропонуються тексти для самостійного опрацювання та обговорення. 

На думку авторів, навчально-методичний посібник зацікавить студентів, учнів ліцеїв, 

гімназій та спеціалізованих шкіл, учителів німецької мови, а також усіх бажаючих поглибити 

свої знання з німецької мови. 
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